



Kritika - Trancsírák (Tucker & Dale vs Evil)

2012 január 21. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Kanada most megmutatja, hogy nem csak az angolok tudnak fantasztikus m?fajparódiákat összehozni. A Tucker & Dale vs Evil tökéletesen illik egy Shaun of the Dead mellé, s?t, aki az "erd?ben abuzált fiatalok" horrorokért jobban odavan, mint a zombikért, annak lehet ez lesz a kedvence a kett?b?l.

Nem kell megriadni a paródia szótól, ez a klasszikus fajtája a stílusnak, az amelyik jó. Mondom a történetet, abból jobban érthető lesz: Tucker összekuporgat egy nyaralóra valót, csak ki kell pofozni az erdő közepén levő házat. Fogja is Dale haverját, aztán a két vidéki bunkónak ábrázolt figura el is indul, hogy nekiálljon a munkálatoknak.



Mindeközben egy tucat fiatal is az erdőbe tart, nyilván rémtörténetekkel felvértezve, huhú. Természetes, hogy amikor az *detényleg utolsó* benzinkútnál összefutnak a két vidékivel, akkor el?örnek bel?lük a horrorfilmek által kialakult el?ítéletek, és ez kés?bb még rengeteg félreértést fog szülni.

Ami miatt jó a film, hogy **a két normális csávó csak a házon akar dolgozni, sört inni, horgászni**, de a rengeteg félreértés miatt kívülr?l úgy néz ki, mintha **gyilkolászna**k a fiatalokat. És persze ?k a f?szerepl?k, szóval f?leg ?ket látjuk, amint tátott szájjal rácsodálkoznak, hogy mi a fene van.

Nehéz szavakba önteni, hogy mennyire **kötelező ez a film**. Várjunk csak, az pont jó szó rá. Eszméletlenül szórakoztató, kivéve talán az utolsó 20 perc, a pontlevonásokat is ezért kapja majd t?lem. Tyler Labine (Reaper) és Alan Tudyk (Firefly) lubickol a szerepben. Nincsenek nagy elvárások velük szemben, nyilván nem drámáról van szó, de könnyedén veszik az akadályt.



Trancsírák értékelés

Ha félsz a horrorokon, vagy ha a horrorokon n?ttél fel, ha zavarnak az erd?ben mindig baromságokat halmozó tinik, akkor ez a te filmed. Elég ha az egyik teljesül. 8/10 simán a kategóriáján belül. Az utóbbi éveket elnézve akár 9 is lehetne. Rég röhögtem ennyit egy vígjátékon.

filmbuzi - Human

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL  RIANON UTÁN
DVD A trianoni gyaláatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló